



## Unique Airbnb Fund प्रतियोगिता के आधिकारिक नियम

सूचना (14 अप्रैल, 2020) : COVID-19 के संबंध में आ रही खबरों के मद्देनज़र हमने प्रतिभागियों के स्वास्थ्य और सुरक्षा को प्राथमिकता देने के सबसे बढ़िया उपाय को लेकर काफ़ी गंभीरता से विचार किया, साथ ही इस पर भी गौर किया कि दुनिया भर में लागू सोशल डिस्टेंसिंग नियमों और तमाम स्थानीय शरण स्थलों के नियमों का भी अनुपालन सुनिश्चित किया जा सके। हालाँकि हम अब भी Airbnb के अनोखे फ़ंड से संबंधित प्रयासों को जारी रखने की वैश्विक संभाव्यता पर सोच-विचार कर रहे हैं, पर फ़िलहाल हमने इस फ़ंड को निलंबित करने का निर्णय लिया है। हमें उम्मीद है कि हम 2021 में प्रविष्टियाँ फिर से शुरू सकेंगे। कृपया इस बारे में कोई भी अपडेट जानने के लिए दोबारा यहाँ आएँ। हमारी परिस्थिति को समझने के लिए हम आपके आभारी हैं।

अंतिम अपडेट : 10 मार्च 2020

प्रवेश के लिए या जीतने के लिए कोई खरीद या भुगतान ज़रूरी नहीं है। किसी खरीद या भुगतान से आपके जीतने की संभावना बढ़ नहीं जाएगी। इस प्रतियोगिता में भाग्य या चांस की कोई भूमिका नहीं है। यह प्रतियोगिता Airbnb में नौकरी पाने के उद्देश्य से लिया हुआ कोई ट्रायल नहीं है।

जब आप प्रतियोगिता में शामिल होते हैं, तब आप इन शर्तों पर अपनी सहमति जताते हैं ("**आधिकारिक नियम**")। कृपया इन आधिकारिक नियमों पर लागू होने वाले कानूनों और क्षेत्राधिकार के बारे में जानकारी के लिए नीचे "व्याख्या और विवाद" अनुभाग देखें। अगर Airbnb इन आधिकारिक नियमों के अनुवाद उपलब्ध कराता है, तो किसी भी विसंगति की दशा में अंग्रेज़ी संस्करण ही मान्य होगा।

**प्रायोजक :** इस प्रतियोगिता के प्रायोजक "Airbnb" हैं, और वे Unique Airbnb Fund प्रतियोगिता ("**प्रतियोगिता**") की पेशकश कर रहे हैं। इन आधिकारिक नियमों के उद्देश्य से और डेटा सुरक्षा के संबंध में, Airbnb इकाई आपके निवास के देश / क्षेत्र पर आधारित होगी :

- अगर आपका निवास का देश / क्षेत्र संयुक्त राज्य अमेरिका है, तो आप Airbnb, Inc., 888 Brannan Street, 4th Floor, San Francisco, CA 94103, United States के साथ अनुबंध कर रहे हैं।
- अगर आपका निवास का देश / क्षेत्र पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ़ चाइना (चीनी गणराज्य) है (जिसमें, इन आधिकारिक नियमों के प्रयोजनों के लिए, हॉंगकॉंग, मकाऊ और ताइवान शामिल नहीं हैं) (इसके बाद "चीन" कहा जाएगा), तो आप Airbnb Internet (Beijing) Co., Ltd. के साथ अनुबंध कर रहे हैं ("**Airbnb चीन**")।
- अगर आपका निवास का देश / क्षेत्र जापान है, तो आप Airbnb Global Services Limited के साथ अनुबंध कर रहे हैं ("**Airbnb GSL**")।
- अगर आपका निवास का देश / क्षेत्र संयुक्त राज्य अमेरिका, चीन और जापान से बाहर है, तो आप Airbnb Ireland UC, The Watermarque Building, South Lotts Road, Ringsend, Dublin 4, Ireland के साथ अनुबंध कर रहे हैं ("**Airbnb Ireland**")।

" **निवास का देश / क्षेत्र**" या तो आपके प्रवेश फ़ॉर्म में आपके द्वारा स्पष्ट रूप से किए गए चुनाव के आधार पर (जिसे नीचे परिभाषित किया है) तय होगा, जिसकी बाद में Airbnb द्वारा पुष्टि कराई जा सकती है, या फिर आपके ब्राउज़र या आईपी एड्रेस से संबंधित अनेक डेटा-विशेषताओं के आधार पर किए गए Airbnb के मूल्यांकन के आधार पर तय होगा। अगर आप अपना निवास का देश / क्षेत्र बदलते हैं, तो आपके साथ अनुबंध करने वाली Airbnb कंपनी का निर्धारण आपके निवास के नए देश / क्षेत्र के आधार पर ऊपर बताए अनुसार होगा, यह उस तारीख से लागू होगा जिस तारीख को आपके निवास का देश / क्षेत्र बदलता है।

**प्रतियोगिता**



Airbnb ने एक ऐसा फंड स्थापित किया है, जो भावी Airbnb मेज़बानों और उत्साही डिज़ाइनरों के घरों की शेयरिंग के और जगहों की लिस्टिंग के रचनात्मक, असाधारण और अनोखे आइडिया को यथार्थ के धरातल पर लाने के लिए प्रतिबद्ध है। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य एक आवेदन और निर्णय प्रक्रिया के माध्यम से दस (10) ऐसे लोगों को खोजना है (प्रत्येक को स्वतंत्र रूप से एक "विजेता" कहेंगे; और सामूहिक रूप से इन्हें "विजेता" कहा जाएगा) जिनमें से हर एक को USD \$100,000 तक का अनुदान ("इनाम") मिलेगा। इस इनाम का एकमात्र उद्देश्य प्रत्येक विजेता को अपने घर में या अपनी संपत्ति पर एक अनोखी जगह बनाने की अपनी योजना को साकार करने में मदद करना है, जिसके पीछे की सोच यह है कि काम पूरा होने पर मेहमान उस जगह को ("जगह") Airbnb पर बुक करके वहाँ ठहरने का पा सकेंगे। विजेताओं को इस इनाम का भुगतान लगभग USD \$33,333 के तीन (3) चरणों में किया जाएगा जब वे विषयगत, डिज़ाइन और निर्माण के चरण पूरे करेंगे और इस तरह USD \$100,000 के कुल भुगतान का इनाम उन विजेताओं को मिलेगा जो विषयगत, डिज़ाइन और निर्माण के सभी चरण पूरे करेंगे (जैसा नीचे अधिक विस्तार से बताया गया है)।

योग्य व्यक्ति ("प्रतिभागी"/ "आप"), जो नीचे दी हुई योग्यता की शर्तों को हर समय पूरा करते हैं, 9-10 मार्च 2020 की दरमियानी मध्यरात्रि 12:00 बजे ईस्टर्न स्टैंडर्ड टाइम ("ईएसटी") (10 मार्च को सुबह 06:00 बजे केंद्रीय यूरोपियन समय ("सीईटी")) से लेकर 15 अप्रैल 2020 को रात के 11:59 बजे ईएसटी तक (16 अप्रैल 2020 को सुबह 05:59 बजे सीईटी) नीचे दी गई प्रक्रिया पूरी करके प्रतियोगिता में हिस्सा ले सकते हैं। पात्र होने के लिए प्रविष्टि को इन आधिकारिक नियमों में दी हुई प्रक्रिया के अनुसार सबमिट करना होगा और प्रविष्टि हमें प्रतियोगिता के खत्म होने से पहले मिल जानी चाहिए। 15 अप्रैल 2020 को रात के 11:59 बजे ईएसटी (16 अप्रैल 2020 को सुबह 05:59 सीईटी) के बाद प्राप्त प्रविष्टियों को या किसी अन्य माध्यम से सबमिट की गई प्रविष्टियों को मान्य नहीं किया जाएगा और ये स्वतः ही प्रतियोगिता से बाहर हो जाएँगी।

## इनाम

पुरस्कार के लिए कुल दस (10) प्रतियोगियों का चयन किया जाएगा। प्रत्येक विजेता को USD \$ 100,000 की राशि में एक मौद्रिक अनुदान मिलेगा, जो नीचे दी गई पुरस्कार की शर्तों के अधीन है और विजेता के निवास के देश / क्षेत्र में लागू किसी भी तरह के टैक्स की राशि इसमें से काटी जाएगी। **अगर विजेता के देश / क्षेत्र के कानून के अनुसार Airbnb को इनाम की राशि में से आयकर की राशि काटकर उसका भुगतान करने की बाध्यता नहीं हो, तो इनाम को स्वीकार करने और उसे इस्तेमाल करने से संबंधित सभी टैक्स (आयकर और राशि काटने) के लिए विजेता ही जिम्मेदार होंगे और अपनी जगह के लिए बजट बनाते समय विजेताओं को इस बात का ध्यान रखना चाहिए। विजेताओं को जरूर ही एक टैक्स सलाहकार की सेवाएँ लेनी चाहिए। इनाम के संबंध में देय किसी भी संबंधित टैक्स या सामाजिक योगदान के लिए Airbnb का कोई दायित्व नहीं होगा, अगर इनकी कटौती करना Airbnb के लिए जरूरी नहीं है, जैसा ऊपर बताया गया है।**

इनाम के वितरण की शर्तों का उद्देश्य यही है कि सारी राशि का इस्तेमाल सिर्फ उस जगह के निर्माण के लिए ही हो। इनाम का वितरण तीन (3) चरणों में होगा :

- **विषयगत डिज़ाइन चरण** : हर विजेता को 15 जून 2020 को या उससे पहले USD \$33,334 मिलेंगे जिसका इस्तेमाल वे जगह का डिज़ाइन बनाने में और निर्माण में करेंगे। ("पहले चरण का भुगतान")।
- **डिज़ाइन विकास चरण** : ऐसे विजेता जो नीचे दी गई वितरण की शर्तों को पूरा करते हैं उन्हें 15 अगस्त 2020 को या उससे पहले दूसरे चरण के भुगतान के रूप में USD \$33,333 मिलेंगे ("दूसरे चरण का भुगतान")। दूसरे चरण का भुगतान पाने के लिए विजेता को वीडियो, फोटो या लिखित रिपोर्ट देनी होगी जिसमें जगह के बाहरी हिस्से और अंदर के हिस्से के ब्लूप्रिंट और / या ढाँचागत डिज़ाइन ("दूसरे चरण की सामग्री") की पूर्णता दर्शाई गई हो। Airbnb द्वारा विजेता को दूसरे चरण की सामग्री की शर्तों का पूरा विवरण दिया जाएगा।
- **निर्माण चरण** : जो विजेता नीचे दी गई वितरण की शर्तों को पूरा करते हैं उन्हें 15 अक्टूबर 2020 को या



उससे पहले USD \$33,333 का तीसरे और अंतिम चरण का भुगतान ("तीसरे चरण का भुगतान") किया जाएगा, जिससे USD \$100,000 के इनाम का भुगतान पूरा हो जाएगा। तीसरे चरण का भुगतान पाने के लिए, विजेता को रसीदें, वीडियो, फोटो और स्पष्टीकरण देने होंगे जिनमें जगह के बाहरी हिस्से और अंदरूनी हिस्से के निर्माण और सजावट ("तीसरे चरण की सामग्री") की पूर्णता दर्शाई गई हो। Airbnb द्वारा विजेता को तीसरे चरण की सामग्री की शर्तों का पूरा विवरण दिया जाएगा।

इनाम में नीचे दी हुई बातें शामिल नहीं हैं, इन सभी की पूर्ति विजेता को खुद करनी होगी :

- बीमा कवरेज (उदाहरण के लिए, गृहस्वामी का बीमा, निर्माण या भवन बीमा)।
- किसी भी या सभी संपत्ति, सामग्री, परमिट, स्वीकृतियाँ, आर्किटेक्ट, डिज़ाइनर, ठेकेदार, या अन्य पहलुओं की खरीद या सेवाएँ पाने में सहायता जो जगह के किसी भी पहलू को पूरा करने के लिए ज़रूरी हो सकती है।

विजेता के रूप में, आप इनाम का इस्तेमाल सिर्फ जगह के डिज़ाइन, रिमॉडलिंग और / या निर्माण के लिए ही कर सकेंगे। साथ ही, विजेता के रूप में, आप सहमति देते हैं कि आप जगह का काम पूरा होने पर इस जगह को उचित बाज़ार मूल्य पर सिर्फ Airbnb प्लैटफॉर्म पर कम-से-कम बारह (12) महीनों की अवधि के लिए अनन्य रूप से उपलब्ध कराएँगे।

प्रतियोगिता में प्रवेश और / या इनाम में भाग लेना विजेता के अपने जोखिम पर है। इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर प्रतिभागी इनाम में हिस्सा ले सकते हैं और संबंधित गतिविधियाँ कर सकते हैं, और उन्हें ऊपर दिए "इनाम" अनुभाग में दी गई समय की पाबंदियों का पालन करना होगा।

सिर्फ विजेता ही इनाम के हकदार होंगे, जो इन आधिकारिक नियमों के अनुपालन के अधीन होगा। विजेताओं को इसमें बदलाव करने या ट्रांसफर करने की अनुमति नहीं है। इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेने के लिए उनकी क्षमता या उपलब्धता को प्रभावित करने वाली, या ज़रूरी शर्तों को पूरा करने की क्षमता या उपलब्धता को प्रभावित करने वाली आकस्मिक या बदली हुई परिस्थितियों की वजह से विजेताओं को अयोग्य घोषित किया जा सकता है। इनाम का कुल मूल्य लगभग USD \$100,000 (या स्थानीय मुद्रा में समतुल्य) है। इनाम के अनुमानित और वास्तविक मूल्य के बीच कोई अंतर नहीं दिया जाएगा।

## पात्रता

प्रतियोगी के लिए ज़रूरी है कि वे अपने निवास क्षेत्र में लागू कानून के अनुसार वयस्क हो चुके हों (और कम से कम अठारह (18) या इससे ज़्यादा उम्र के हों) और ज़रूरी है कि वे इन देशों / क्षेत्रों में से किसी एक के निवासी हों : अर्जेंटीना, ऑस्ट्रेलिया, ऑस्ट्रेलिया, बेलजियम, कनाडा, चिली, मेनलैंड चीन, डेनमार्क, फ्रांस, जर्मनी, हाँगकाँग, आयरलैंड, भारत, जापान, मलेशिया, मेक्सिको, नेदरलैंड्स, न्यूजीलैंड, नॉर्वे, पुर्तगाल, रूस, सिंगापुर, दक्षिण अफ्रीका, दक्षिण कोरिया, स्पेन, स्वीडन, स्विट्ज़रलैंड, ताईवान, थाईलैंड, यूनाइटेड किंगडम और संयुक्त राज्य अमेरिका। **अगर आप इन देशों / क्षेत्रों में से किसी एक के निवासी नहीं हैं, तो आप इस प्रतियोगिता में भाग लेने की पात्रता नहीं रखते हैं।**

इसके अलावा, प्रतियोगिता के लिए पात्र होने के लिए, प्रतियोगियों को नीचे दी हुई सभी शर्तों को पूरा करना होगा :

1. अंग्रेज़ी कम-से-कम मध्यम स्तर (बातचीत का स्तर) पर बोल लेते हों;
2. एक निजी संपत्ति के मालिक हों और इमारतों और/ या निर्माण से संबंधित सभी प्रकार के परमिट और स्वीकृतियाँ या तो प्राप्त कर रखी हों या प्राप्त करने की क्षमता रखते हों (यदि आपके क्षेत्र में ऐसा करना ज़रूरी हो); और
3. जगह के पुनःनिर्माण, बनाने और/ या निर्माण की सुरक्षा के लिए सही बीमा कवरेज प्राप्त करने और बनाए रखने पर सहमति देते हों।

ये लोग पात्रता नहीं रखते : Airbnb के निदेशक, ऑफिसर, कर्मचारी, स्वतंत्र ठेकेदार, विज्ञापनदाता और एजेंट, इनमें सहायक कंपनियाँ और सहयोगियों के एजेंट भी शामिल हैं (Airbnb के साथ मिलकर "मुक्त किए गए पक्ष"), और उनके निकट परिवार के सदस्य (जिनमें ये सब शामिल हैं, लेकिन सिर्फ ये नहीं, उनके पति या पत्नी, जोड़ीदार, घर में



रहने वाले साथी, बच्चे, माता-पिता, भाई-बहन, दादा-दादी, नाना-नानी, पोते-पोती, नाती-नातिनें, ये लोग चाहे जहाँ भी रहते हों) या घर के अन्य सदस्य, चाहे वे रिश्तेदार हों या नहीं।

### प्रतियोगिता में भाग लेने का तरीका

प्रतियोगिता में प्रवेश करने के लिए आपको यह करना होगा :

1. <https://www.airbnb.com/uniquefund> पेज पर जाएँ ("साइट");
2. "अभी आवेदन करें" बटन पर क्लिक करें;
3. इन आधिकारिक नियमों पर स्वीकृति दें; और
4. सभी ज़रूरी निजी और संपर्क की जानकारी देकर, एक निजी निबंध सबमिट करके और सभी ज़रूरी सवालों के अंग्रेज़ी में जवाब देकर आवेदन के फॉर्म को पूरा करके सबमिट करें ("प्रविष्टि")।

आप सिर्फ़ एक इनाम जीत सकते हैं। एक ही ईमेल पते को कई प्रतियोगी शेयर नहीं कर सकते। किसी प्रतियोगी द्वारा बताई गई संख्या से ज़्यादा प्रविष्टियाँ पाने के लिए कई / अलग-अलग ईमेल पते, पहचान, अकाउंट और लॉग इन का इस्तेमाल करने की कोशिश से, या किसी और तरह की कोशिश से उस प्रतियोगी की प्रविष्टियाँ शून्य हो जाएँगी और उस प्रतियोगी को अयोग्य घोषित किया जा सकता है। हिस्सा लेने के लिए किसी भी स्वचालित प्रणाली का इस्तेमाल निषिद्ध है और ऐसा करने पर अयोग्य घोषित किया जा सकता है।

आप पुष्टि करते हैं कि अपनी प्रविष्टि जमा करने के समय कम से कम अठारह (18) वर्ष उम्र के हैं और किसी पात्रता-प्राप्त देश / क्षेत्र में निवास करते हैं। हिस्सा लेकर, आप सहमति देते हैं कि विजेता को प्रतियोगियों द्वारा पूरी की गई सभी प्रविष्टियों के बीच से चुना जाएगा। प्रतियोगी मान्य करते हैं कि, चुने जाने पर, आपका इनाम पर हक निजी रूप में होगा।

उस घटना को छोड़ कर जब (i) Airbnb ने बेहद लापरवाही की हो या जान-बूझकर ऐसा किया हो, या (ii) Airbnb ने अपने कानूनी या अनुबंध के अंतर्गत आने वाले कर्तव्यों का पालन नहीं किया हो, या (iii) जहाँ ऐसा करना कानून के अंतर्गत अन्यथा प्रतिबंधित हो : मुक्त किए गए पक्ष इन बातों के लिए ज़िम्मेदार नहीं होंगे (a) ऐसी प्रविष्टियाँ, ईमेल या डाक जो खो गई हैं, देर से प्राप्त हुई हैं, अधूरी, नुकसानग्रस्त, अशुद्ध, गलत, चुराई हुई, देरी से आई, गलत दिशा में गई, वितरित नहीं हो पाई या अस्पष्ट या विकृत हों; (b) कम्प्यूटर या नेटवर्क की समस्या, सर्वर की समस्याएँ, ईमेल अकाउंट से संबंधित समस्याएँ; (c) किसी प्रविष्टि को प्राप्त करने में किसी भी कारण से आई ऐसी नाकामी जो उनके सामान्य नियंत्रण से बाहर हो; या (d) प्रतियोगिता से संबंधित किसी और तरह की गड़बड़ियों के लिए, चाहे वे मैकेनिकल, तकनीकी, नेटवर्क-संबंधी, प्रिंटिंग की, टाइपोग्राफिकल, मानवीय या और किसी तरह की गड़बड़ियाँ हों, जिनमें व्यवस्थापन संबंधी समस्याएँ या प्रतियोगिता के व्यवस्थापन को प्रभावित करने वाली शामिल हैं, प्रविष्टियों की प्रोसेसिंग या जाँच से संबंधित, इनाम या विजेताओं की घोषणा करने से संबंधित, या किसी भी प्रतियोगिता-संबंधी सामग्री से संबंधित हों।

प्रतियोगिता में शामिल होते हुए आप Airbnb के प्रति कुछ वचन और वारंटियाँ देंगे, जिनकी सटीकता और सत्यता पर Airbnb इस प्रतियोगिता के व्यवस्थापन के मामले में भरोसा करता है। इस प्रतियोगिता के संबंध में या अन्य किसी बात में अगर Airbnb को किसी धोखे, कपट या इस तरह की किसी और बात का पता चलता है, या ऐसे किसी काम को करने या नहीं करने का पता चलता है जो Airbnb की निगाह में इस प्रतियोगिता या Airbnb की प्रतिष्ठा पर प्रतिकूल प्रभाव डाल सकता है, तो ऐसे में Airbnb आपकी प्रविष्टि को, सिर्फ़ Airbnb के विवेक से, आपको सूचित किए बिना और/ या कारण बताए बिना, इस प्रतियोगिता से बाहर करने का अपना अधिकार सुरक्षित रखते हैं।

### प्रतियोगिता का व्यवस्थापन और प्रविष्टियों का चयन

विजेताओं का चुनाव एक पैनल ("निर्णायक मंडल") द्वारा किया जाएगा जिसमें तीन (3) सदस्य होंगे ("निर्णायक")।

पाँच (5) उपविजेता रिज़र्व ("रिज़र्व") के साथ संभावित विजेताओं का चुनाव सिर्फ़ योग्यता के आधार पर, नीचे दिए मानदंडों के अनुसार किया जाएगा ("चुनाव के मानदंड") :



- 25% रचनात्मकता : इस तत्व के मूल्यांकन में शामिल हैं, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, डिज़ाइन की रचनात्मकता और अनोखापन।
- 25% व्यवहार्यता : इस तत्व के मूल्यांकन में शामिल हैं, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, क्या डिज़ाइन वित्तीय तौर पर और / या लॉजिस्टिक्स की दृष्टि से व्यवहार्य है, और क्या यह प्रोजेक्ट निर्धारित अवधि में और प्रस्तावित बजट में पूरा होने की संभावना है।
- 25% दीर्घकालीन स्थिरता : इस तत्व के मूल्यांकन में शामिल हैं, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, पर्यावरण की दृष्टि से टिकाऊ विशेषताओं का डिज़ाइन में समावेश और पर्यावरणीय चिंताओं को दूर करने पर विचार।
- 25% समाज कल्याण : इस तत्व के मूल्यांकन में शामिल हैं, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, प्रस्तावित जगह का समुदाय के कल्याण में और / या भावी मेहमानों की भलाई में योगदान; और

चयन के मानदंडों के मूल्यांकन के लिए, प्रतियोगियों के आवेदनों में नीचे दी गई बातें सही-सही दर्शाई हुई होनी ज़रूरी हैं :

1. प्रतियोगी निजी संपत्ति का मालिक है और या तो :
  - उनकी Airbnb पर एक मौजूदा लिस्टिंग है जिसमें नवीनीकरण की ज़रूरत है जो इनाम की राशि से पूरी हो सकती है;
  - या सुधार का कोई प्रोजेक्ट पहले से जारी है जिसमें संपत्ति या जगह की अनोखी विशेषताओं के विकास में इनाम की राशि काम आ सकेगी और उससे प्रोजेक्ट पूरा हो सकेगा; या
  - आवेदन के समय उनके पास एक अनोखी जगह के लिए योजनाएँ हैं जो इस समय सिर्फ विचार के धरातल पर हैं और इनाम की राशि उस प्रोजेक्ट को पूरा करने के लिए पर्याप्त होगी।
2. एक ऐसा प्रस्तावित डिज़ाइन है जो :
  - अपनी तरह के पूरी तरह से अनोखे डिज़ाइन तत्वों और विशेषताओं को लिए हुए है;
  - किसी असाधारण और / या आश्चर्यजनक आकार या शैली को लिए हुए है;
  - पर्यावरण के प्रति जागरूक और दीर्घकालीन स्थिरता के तत्वों को शामिल करता है;
  - रोज़मर्रा की ऐसी चीज़ों, जानवरों या जगहों से प्रेरित है जो आसानी से पहचानी जा सकें और दिलचस्प हों; और/ या
  - आंतरिक सज्जा का एक ऐसा डिज़ाइन शामिल करता है जो बाहरी डिज़ाइन की कलात्मकता को दर्शाता है (जैसे, अगर बाहरी डिज़ाइन आलू की तरह का हो, तो आंतरिक डिज़ाइन में ऐसी दीवारें होंगी जो आलू के अंदरूनी स्टार्च की तरह दिखती हों)।
3. विजेता के रूप में चुने जाने पर, प्रतियोगी वास्तव में उस इनाम की राशि से उस जगह का काम 15 दिसंबर 2020 या उससे पहले पूरा कर सकेंगे।
4. अगर प्रतियोगी के क्षेत्र में ज़रूरी हो, तो प्रतियोगी के पास सभी ज़रूरी निर्माण और/ या इमारतों से संबंधित परमिट और स्वीकृतियाँ पहले से हैं या वे उन्हें प्राप्त कर सकेंगे जिससे उनके डिज़ाइन का निर्माण पूरा किया जा सके।
5. प्रतियोगी परमार्थिक उद्देश्यों के लिए बुकिंग की अनुमति देकर या दान के माध्यम से प्रस्तावित जगह को सामाजिक कल्याण के लिए योगदान देने की इच्छा भी रखते हैं और इसके लिए वे सक्षम भी हैं।
6. अगर निर्णायक मंडल अनुरोध करे, तो प्रतियोगी अपने डिज़ाइन प्लान, रेखाचित्र, मॉक-अप, फोटो, वीडियो और/ या अन्य सामग्री निर्णायक मंडल को उपलब्ध करवाएँगे जिससे निर्णायक मंडल को प्रतियोगी के विचार की व्यापक समझ मिल सके।

निर्णायकों के फैसले अंतिम और बाध्यकारी हैं। अगर अलग-अलग प्रतियोगी काफी हद तक मिलती-जुलती प्रविष्टियाँ सबमिट करते हैं, तो निर्णायक उस विचार का सिर्फ सर्वोत्तम संस्करण ही चुनेंगे और इसके लिए वे चुनाव के मानदंडों का इस्तेमाल सबमिट की गई प्रविष्टियों को छोटने के लिए करेंगे। बराबरी का मुकाबला होने पर एक अतिरिक्त "टाई-ब्रेकिंग" निर्णायक इन बराबरी के मुकाबले वाली प्रविष्टियों के बीच से संभावित विजेता(ओं) का चुनाव करेंगे। जहाँ ऐसा करना कानूनन प्रतिबंधित हो उसके अलावा, अगर निर्णायक मंडल के मतानुसार कोई योग्य प्रविष्टियाँ नहीं आई हैं, तो Airbnb स्वविवेक से इस प्रतियोगिता को रद्द कर सकता है, इसकी तारीखें आगे बढ़ा



सकता है या इसे फिर से करवा सकता है। जीत, चुनाव के मानदंडों को पूरा करने के प्रतियोगियों के कौशल पर निर्भर होगी। Airbnb किसी भी प्रविष्टि के लिए निर्णायकों के स्कोर नहीं बताएगा। ऐसा माना जाएगा कि निर्णय संयुक्त राज्य अमेरिका के क्षेत्र में लिया गया है।

लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक, Airbnb, स्वविवेक से, आपके द्वारा Airbnb को दी गई जानकारी की, और साथ ही किसी ऐसी बात की भी जो Airbnb की दृष्टि से प्रतियोगिता में आपकी प्रविष्टि से संबंधित हो, पुष्टि और पृष्ठभूमि की जाँच करवा सकता है, जिसमें दीवानी और आपराधिक जाँच शामिल है। प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर, प्रतियोगी स्पष्ट रूप से यह मानते हैं और सहमति देते हैं कि, अगर उन्हें विजेता के रूप में चुना गया, तो उन्हें खुद के बारे में और ज्यादा जानकारी देनी होगी और उसके बाद ही वे आधिकारिक रूप से विजेता माने जाएंगे, उदाहरण के लिए :

1. पात्रता का लिखित पुष्टिकरण या सबूत दें, जिसमें एक वैध पासपोर्ट या ईयू आईडी कार्ड, निवास का देश / क्षेत्र और वर्तमान उम्र शामिल है;
2. सबूत दें कि प्रतियोगिता के दौरान या बाद में उनकी मीडिया के सामने और मार्केटिंग सामग्री में प्रदर्शित होने की क्षमता को सीमित या प्रतिबंधित करने वाले किसी भी तरह के अनुबंध के तहत दायित्वों का अभाव है; और
3. पृष्ठभूमि की जाँच के लिए लिखित सहमति दें।

### विजेता के नोटिफिकेशन / शर्तें और घोषणा

संभावित विजेता(ओं) का चयन 15 मई 2020 तक किया जाएगा और उनके प्रविष्टि में दिए गए ईमेल पते पर दो (2) कैलेंडर दिनों के भीतर नोटिफिकेशन भेजा जाएगा। संभावित विजेता(ओं) के लिए ज़रूरी है :

1. शुरुआती विजेता नोटिफिकेशन ईमेल का जवाब, विजेता को उक्त ईमेल भेजे जाने के एक (1) दिन के भीतर दें;
2. अंग्रेजी भाषा में भेजा गया पात्रता (Airbnb के विवेक पर तय) का घोषणापत्र या शपथपत्र, दायित्वमुक्ति का घोषणापत्र, गोपनीयता अनुबंध और जहाँ कानूनन अनुमत हो, अपने नाम, फोटो और प्रविष्टि का इस्तेमाल प्रमोशन की सामग्री में करने के लिए Airbnb को अनुमति-पत्र हस्ताक्षर करके लौटाएँ।
3. विजेता को लिखित प्रतिबद्धता दर्शानी होगी कि वे अपनी जगह को विजेता की प्रविष्टि के साथ सबमिट किए विवरण और सामग्री में दर्शाए अनुसार पूरा करेंगे;
4. [www.airbnb.com](http://www.airbnb.com) पर एक Airbnb मेज़बान के रूप में रजिस्टर करना होगा और Airbnb की सेवा की शर्तों ([www.airbnb.com/terms](http://www.airbnb.com/terms)) पर सहमति देनी होगी। [www.airbnb.com](http://www.airbnb.com) पर अकाउंट बनाना और Airbnb मेज़बान के रूप में रजिस्टर करना मुफ्त है; और
5. जगह का काम पूरा होने पर मेहमानों को, जिनमें प्रेस के लोग और प्रभावशाली लोग शामिल हैं, जगह को रिज़र्व करने, बुक करने और उसमें रहने का मौका काम पूरा होने के बाद कम-से-कम बारह (12) महीनों तक सिर्फ़ Airbnb के माध्यम से देना होगा।

अगर कोई नोटिफिकेशन बिना डिलीवर हुए लौट आता है, या किसी संभावित विजेता को अयोग्य घोषित किया जाता है या वे आधिकारिक नियमों में बताए अनुसार सभी ज़रूरी शर्तों और समय-सीमाओं का पालन नहीं कर पाते हैं, तो ऐसी दशा में Airbnb, स्वविवेक से, प्रतियोगिता से उस विजेता को अयोग्य घोषित कर सकता है और तब रिज़र्व विजेता को नोटिफिकेशन भेजा जाएगा। रिज़र्व विजेता को भी उन सभी शर्तों का पालन करना ज़रूरी होगा जो विजेताओं पर लागू हैं।

किसी ऐसे विजेता की पहचान के बारे में विवाद होने पर जो खुद प्रतियोगी थे, Airbnb उन्हें इनाम की राशि देगा जो उस Airbnb अकाउंट के अधिकृत धारक हैं जिससे विजेता प्रविष्टि भेजी गई थी, उस व्यक्ति को भी पात्रता की सभी शर्तों को पूरा करना होगा। प्रतियोगिता खत्म होने के तीस (30) दिनों के भीतर Airbnb विजेताओं के नाम और / या उनके निवास का देश / क्षेत्र की सार्वजनिक घोषणा कर सकता है, जिसमें इस घोषणा को सोशल मीडिया चैनलों पर, जैसे Twitter (@airbnb) और Facebook पर, करना शामिल है। इस घोषणा में आपके वीडियो, इंटरव्यू या आपके विजेता बनने के नोटिफिकेशन के फुटेज शामिल हो सकते हैं।





विजेता मानते हैं कि वे अच्छे नागरिकों की तरह व्यवहार करेंगे और प्रतियोगिता के दौरान और इनाम की पूरी प्रक्रिया के दौरान सभी कानूनों और नियमों का पालन करेंगे, वे Airbnb के साथ, प्रतियोगिता की लॉजिस्टिक्स टीम के साथ और प्रतियोगिता के किसी और सलाहकार या साझेदार के साथ सहयोग करेंगे। विजेता सहमत हैं कि वे अपने किसी भी कार्य करने से या नहीं करने से ऐसा नहीं होने देंगे जिससे Airbnb की प्रतिष्ठा को धक्का लग सकता हो। विजेता मानते हैं कि इस बयान को भंग करने का यह नतीजा हो सकता है कि प्रतियोगिता में उनकी हिस्सेदारी को तत्काल प्रभाव से रद्द कर दिया जाए, कोई अतिरिक्त इनाम का वितरण पाने से उन्हें तत्काल प्रभाव से अयोग्य घोषित कर दिया जाए और/ या उनके इनाम की पूरी राशि या उसके एक हिस्से को तत्काल Airbnb को लौटा दिया जाए।

### प्रतिबंधित सामग्री

इस प्रतियोगिता के एक हिस्से के रूप में सबमिट की हुई आपकी प्रविष्टि या सामग्री मूल रूप से आपका काम होनी चाहिए, उसका पहले प्रकाशन नहीं हुआ हो और वह किसी और पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करती हो, जिसमें शामिल है, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, बौद्धिक संपदा अधिकार या निजता, प्रचार के अधिकार या नैतिक अधिकार। प्रविष्टि में यह शामिल नहीं होना चाहिए : (i) गैरकानूनी या हानिकारक गतिविधि का प्रचार या प्रमोशन; (ii) हिंसक, गाली-गलौज वाली, भेदनी, अश्लील, मानहानि करने वाली या अन्यथा आपत्तिजनक सामग्री; (iii) वयस्क सामग्री; या (iv) अपमानजनक सामग्री। इन प्रतिबंधों का उल्लंघन करने वाले या इन आधिकारिक नियमों के किसी भी अन्य प्रावधान का उल्लंघन करने वाले, या Airbnb द्वारा किसी भी कारण से जिसकी प्रविष्टि को अनुचित माना गया हो, ऐसे किसी भी प्रतियोगी को अयोग्य घोषित करने का अधिकार Airbnb सुरक्षित रखता है।

### लाइसेंस और अनुमतियाँ

प्रविष्टि को सबमिट करके, आप Airbnb को गैर-अनन्य, सर्वकालिक (या संबंधित बौद्धिक संपदा अधिकारों द्वारा निर्धारित सुरक्षा की अवधि के लिए), वैश्विक, अखंडनीय, पूर्णतया भुगतान किए और बिना रॉयल्टी के अधिकार और लाइसेंस देते हैं कि वे आपकी प्रविष्टि को और/ या दूसरी सामग्री को रूपांतरित करें, उसमें बदलाव करें, परिवर्तन करें, पुनःउत्पादित करें, वितरित करें, सब-लाइसेंस पर दें, भेजें, प्रकाशित करें, आम जनता को बताएँ, प्रसारित करें, प्रदर्शित करें, करके दिखाएँ या किसी और तरह तरह से उसका इस्तेमाल करें, जिसे प्रतियोगिता के एक हिस्से के रूप में सबमिट किया गया है, जिसमें शामिल है, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं, अगर किसी विजेता, दूसरे और/ या तीसरे चरण की सामग्री, और/ या फोटो और/ या वीडियो जिसमें आप और काम पूरा की हुई जगह हो (सब मिलाकर, "प्रतियोगिता की सामग्री"), पूरे तौर पर या उसका कोई हिस्सा, बदलावों के बगैर या साथ, किसी भी रूप या माध्यम से (इंटरनेट, प्रेस के द्वारा वितरित कोई भी प्रिंट माध्यम, वीडियो निर्माण, बिलपोस्टिंग, पॉपट ऑफ सेल विज्ञापन, फ्लायर, लीफ्लेट आदि शामिल हैं), चाहे अभी आस्तित्व में हो या बाद में विकसित किया जाए, किसी भी उद्देश्य के लिए, जिसमें मनोरंजन, प्रमोशन और/ या विज्ञापन शामिल हैं। जहाँ कानूनन अनुमति नहीं हो ऐसी दशा को छोड़ कर, आप सहमत हैं कि आप प्रतियोगिता की सामग्री के संबंध में तथाकथित नैतिक अधिकारों को Airbnb के पक्ष में छोड़ देते हैं और उनका दावा नहीं करेंगे या उनका मुद्दा नहीं उठाएँगे (इसमें शामिल हैं - जगह के निर्माता के तौर पर पहचाने जाने का अधिकार और प्रविष्टि या जगह के साथ असम्मानजनक व्यवहार पर आपत्ति उठाने का अधिकार)। इसमें शामिल होकर, आप Airbnb को गारंटी देते हैं और आश्वासन देते हैं कि आपकी प्रविष्टि ऊपर बताए अनुसार मूलतः आपका काम है और प्रतियोगिता की सामग्री देने के लिए और इन आधिकारिक नियमों में बताए गए सभी अधिकार Airbnb को देने के लिए आपके पास सभी ज़रूरी अधिकार और स्वीकृतियाँ हैं, जिनमें जहाँ ज़रूरी हो एक्सचेंज नियंत्रण की स्वीकृति शामिल है, साथ ही ऐसे किसी भी व्यक्ति की स्वीकृति है जिसकी आपकी प्रतियोगिता की सामग्री में पहचान बताई गई हो, दर्शाया गया हो, या जिसका संदर्भ लिया गया हो। अगर आपके क्षेत्र में कानूनन अनुमति है, तो आप Airbnb और मुक्त किए गए पक्षों में से प्रत्येक को इन प्रावधानों के उल्लंघन के लिए दोषी नहीं मानेंगे और उन्हें क्षतिपूर्ति देंगे।

प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर, आप सहमति देते हैं कि अगर आपको विजेता चुना गया, तो Airbnb, Airbnb के एजेंट या Airbnb के साझेदार आपसे इस प्रतियोगिता, इनाम और/ या जगह के बारे में संपर्क करेंगे; आप सहमति देते हैं कि अपनी प्रविष्टि के समर्थन में समुचित रूप से माँगे गए दस्तावेज़ देंगे, जिनमें हस्ताक्षरित मुक्ति और सहमति के फॉर्म और Airbnb द्वारा चाहे गए पात्रता से संबंधित दस्तावेज़ शामिल हैं; आप Airbnb को यह



अधिकार देते हैं कि आपके निजी डेटा को निजता नीति के अनुसार और जिस प्रतियोगिता में आप हिस्सा ले रहे हैं उसके लिए लागू अतिरिक्त निजता शर्तों के अनुसार प्रोसेस करे; आप सहमति देते हैं कि आप इस प्रतियोगिता, इनाम और/ या जगह के परिणामस्वरूप होने वाले प्रचार का हिस्सा बनेंगे; और आप सहमति देते हैं कि Airbnb आपका नाम और/ या उपनाम इस्तेमाल कर सकता है, और आप प्रतियोगिता के दौरान और/ या जगह के निर्माण के दौरान और पूरे होने पर फ़िल्मिंग किए जाने, फ़ोटो लिए जाने और अन्य विधियों से रिकॉर्ड किए जाने के लिए (जिसमें आपकी आवाज़, फ़ोटो, आपके जैसे दिखने वाली सामग्री, प्रदर्शन आदि शामिल हैं) सहमति देते हैं, जिसमें आप प्रतियोगिता के बारे में, इनाम के बारे में, Airbnb के बारे में और आपकी गतिविधियों के बारे में बयान दे रहे हों, और यह भी कि Airbnb इन रिकॉर्डिंग का इस्तेमाल किसी भी और सभी तरह के प्रमोशन और दूसरे उद्देश्यों के लिए, दुनिया भर में किसी भी और सभी मीडिया के माध्यम से हमेशा-हमेशा के लिए कर सकता है - इस तरह की सामग्री पर विजेताओं का कोई अधिकार नहीं होगा।

### सामान्य दायित्व मुक्ति

किन्हीं भी ज़रूरी कानूनों के द्वारा ज़रूरी किए जाने को छोड़ कर, इनाम इन आधिकारिक नियमों में संदर्भित किए अनुसार ही होगा और, कानून के द्वारा अधिकतम अनुमत सीमा तक, "जैसा है" दशा में दिया जाएगा और उसके साथ कोई भी उल्लेखित और अंतर्निहित वारंटी, शर्त या गारंटी नहीं होगी। यह प्रतियोगिता ज़रूरी स्थानीय कानूनों और विनियमों के अधीन हो सकती है, जिनमें टैक्स संबंधित कानून शामिल हैं।

**विजेता को आधिकारिक नियमों की स्वीकृति की पुष्टि करने के लिए एक अनुबंध करना होगा और प्रतियोगिता, इनाम और विजेता की जगह के संबंध में या उससे उत्पन्न निर्माण और डिज़ाइन वृत्तियों के संबंध में Airbnb को और मुक्त किए गए पक्षों को क्षतिपूर्ति देनी होगी और Airbnb के और मुक्त किए गए पक्षों के दायित्व पर दावा छोड़ना और मुक्त करना होगा।** Airbnb विजेता से एक पात्रता (Airbnb के विवेक पर तय) का घोषणापत्र या शपथपत्र, दायित्वमुक्ति का घोषणापत्र, गोपनीयता अनुबंध और जहाँ कानूनन अनुमत हो अपने नाम, फ़ोटो और प्रविष्टि का इस्तेमाल प्रमोशन की सामग्री में करने के लिए अनुमति-पत्र हस्ताक्षर करके माँग सकता है। इन आधिकारिक नियमों में उल्लेखित किसी भी अनुरोधित घोषणापत्र, शपथपत्र या किसी और दस्तावेज़ को मिलने के बाद दो (2) कैलेंडर दिनों में हस्ताक्षर करके लौटाने से इनकार करने या असमर्थ होने के परिणामस्वरूप आपको इनाम को रिडीम करने के लिए अयोग्य घोषित किया जा सकता है।

इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर, आप मुक्त किए गए पक्षों को किसी भी दायित्व से, किसी भी थ्योरी के अंतर्गत, मुक्त करते हैं और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, इस प्रतियोगिता, इसके व्यवस्थापन और/ या इनाम के वितरण (जिसमें कोई भी यात्रा या उससे संबंधित गतिविधियाँ शामिल हैं) से उत्पन्न होने वाले या उससे संबंधित दावों और कार्रवाई के कारणों से अपना दावा छोड़ते हैं। आप स्वीकार करते हैं कि निर्णायक मंडल सिर्फ़ डिज़ाइन की मौलिकता और सुंदरता पर ही अपना निर्णय देगा। अपने संरचनात्मक डिज़ाइन की व्यावहारिकता और सुदृढ़ता सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह से आप ही जिम्मेदार हैं, न कि निर्णायक मंडल, Airbnb या मुक्त किए गए पक्ष। इन आधिकारिक नियमों में ऐसा कोई प्रावधान नहीं है जो उनकी लापरवाही की वजह से हुई किसी व्यक्ति की मृत्यु या निजी चोट के लिए, धोखाधड़ी के लिए या किसी अन्य दायित्व के लिए जिसे कानून के तहत सीमित नहीं किया जा सकता, किसी व्यक्ति या संस्था के दायित्व को सीमित करता है या उसे पूरी तरह हटाता है।

ऐसे प्रतियोगियों पर, जो सामान्य रूप से जर्मनी, ऑस्ट्रिया और बेल्जियम के निवासी हैं, नीचे दी हुई सामान्य दायित्व मुक्ति लागू होगी, ठीक ऊपर दिया गया पैराग्राफ़ नहीं : इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर, प्रतियोगी मुक्त किए गए पक्षों को किसी भी दायित्व से, किसी भी थ्योरी के अंतर्गत, मुक्त करते हैं और इस प्रतियोगिता, इसके व्यवस्थापन और/ या इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेने से उत्पन्न होने वाले या उससे संबंधित दावों और कार्रवाई के कारणों से अपना दावा छोड़ते हैं।

### निजी डेटा

इस प्रतियोगिता के व्यवस्थापन के लिए, अगर आप जीतते हैं, तो Airbnb को आपका निजी डेटा (जैसे, नाम, संपर्क विवरण और प्रविष्टि) इकट्ठा करना होगा, उसकी समीक्षा करनी होगी और उसे संग्रहित करना होगा ("प्रतियोगिता





निजी डेटा")। प्रतियोगिता निजी डेटा का प्रावधान अनिवार्य है। अगर आप प्रतियोगिता निजी डेटा नहीं दे पाते हैं, तो आप प्रतियोगिता में शामिल नहीं हो पाएंगे या इनाम को रिडीम नहीं कर पाएंगे। प्रतियोगिता निजी डेटा को प्रोसेस करने का उद्देश्य है Airbnb को इन आधिकारिक नियमों के तहत हमारे दायित्वों को पूरा करने में मदद करना।

प्रतियोगिता निजी डेटा को Airbnb द्वारा नियंत्रक के तौर पर प्रोसेस किया जाएगा जिससे आधिकारिक नियमों के तहत Airbnb के दायित्वों को पूरा किया जा सके (इसमें प्रतियोगिता का व्यवस्थापन और विजेता का चुनाव शामिल हैं) और, जहाँ कानून अनुमत हो, Airbnb के वैधानिक हितों के लिए भी प्रोसेस किया जाएगा। प्रतियोगिता निजी डेटा को Airbnb द्वारा निर्णायक मंडल और तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाताओं के साथ प्रतियोगिता और इनाम के व्यवस्थापन के उद्देश्य से शेयर किया जा सकता है।

यहाँ आप मानते हैं, स्वीकार करते हैं और पुष्टि करते हैं कि निजी डेटा के इस तरह के किसी इस्तेमाल का उद्देश्य, प्रकार, अवधि और सीमा इसलिए ज़रूरी है ताकि Airbnb इस प्रतियोगिता का व्यवस्थापन कर सके और इस प्रकार ये इस प्रतियोगिता के लिए एक ज़रूरी शर्त हैं। इसके अलावा, आप मानते हैं कि अगर आप शॉर्टलिस्ट किए गए, तो Airbnb सिर्फ अपने विवेक पर पृष्ठभूमि और/ या पुष्टि की जाँच उस जानकारी के लिए करवा सकता है जो आपने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लेने के लिए और, अगर लागू हो, इनाम को रिडीम करने के लिए अपनी योग्यता की पुष्टि करने या जाँचने के लिए दी थी। कुछ न्यायाधिकार क्षेत्रों में, आपके निजी डेटा को प्रोसेस करने के लिए आपकी लिखित सहमति की ज़रूरत होती है। इन परिस्थितियों में Airbnb ऐसी सहमति का अनुरोध करेगा।

कुछ परिस्थितियों में Airbnb आपसे Airbnb को या Airbnb के साझेदारों को अतिरिक्त निजी डेटा देने के लिए कह सकता है (जैसे, संबंधित गतिविधियों के लिए स्वास्थ्य की दृष्टि से फिटनेस)। ऐसे में, Airbnb, या Airbnb के साझेदार ऐसे निजी डेटा की प्रोसेसिंग के लिए, और अगर ज़रूरी हो, तो ऐसे निजी डेटा को तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाताओं के साथ साझा करने के लिए आपकी सहमति माँगेगा। अगर आपसे ऐसा अतिरिक्त निजी डेटा देने के लिए कहा जाता है, तो इस संवेदनशील निजी डेटा को प्रतियोगिता निजी डेटा नहीं माना जाएगा और इसका नियंत्रण पूरी तरह से किसी तीसरे पक्ष द्वारा किया जाएगा, Airbnb द्वारा नहीं, और इस डेटा तक Airbnb की पहुँच बिलकुल भी नहीं होगी।

Airbnb आपके निजी डेटा को कैसे प्रोसेस करता है इस बारे में, डेटा को बचाए रखने की अवधि के बारे में और उनके निजी डेटा पर विजेताओं के अधिकारों के बारे में ज़्यादा जानकारी के लिए, कृपया [https://www.airbnb.com/terms/privacy\\_policy](https://www.airbnb.com/terms/privacy_policy) पर जाएँ और Airbnb की निजता नीति को देखें जो एक Airbnb उपयोगकर्ता के रूप में आप पर लागू होती है।, और [http://www.airbnb.com/d/unique\\_privacy](http://www.airbnb.com/d/unique_privacy) पर अद्वितीय Airbnb फंड गोपनीयता नीति।

## सामान्य

### प्रशासक कानून और न्यायाधिकार क्षेत्र

- अगर आप संयुक्त राज्य अमेरिका में रहते हैं, तो इन आधिकारिक नियमों की व्याख्या, कानूनों के टकराव के प्रावधानों पर ध्यान न देते हुए, कैलिफ़ोर्निया राज्य और संयुक्त राज्य अमेरिका के कानूनों के अनुसार की जाएगी। न्यायिक कार्रवाई (छोटे दावों की कार्रवाई के अलावा) को सैन फ्रांसिस्को, कैलिफ़ोर्निया के राज्य या संघीय न्यायालय में किया जाना चाहिए, उन परिस्थितियों के अलावा जब आप और Airbnb दोनों किसी और स्थान के लिए सहमत हों। आप और Airbnb दोनों स्थान और निजी क्षेत्राधिकार के लिए सैन फ्रांसिस्को, कैलिफ़ोर्निया पर सहमति देते हैं।
- अगर आप चीन में रहते हैं, तो इन आधिकारिक नियमों की व्याख्या चीन के कानूनों के तहत की जाएगी ("चीन के कानून")। इस अनुबंध से या इसके संबंध में उठने वाले किसी भी विवाद को बीजिंग में मध्यस्थता के लिए चीन अंतरराष्ट्रीय आर्थिक और व्यापार मध्यस्थता आयोग (China International Economic and Trade Arbitration Commission (CIETAC)) में सबमिट किया जाएगा जिसे मध्यस्थता के लिए आवेदन करने के समय प्रभावी CIETAC के मध्यस्थता नियमों के तहत चलाया जाएगा, बशर्ते कि इस अनुभाग का अर्थ इस तरह न लगाया जाए कि ऐसे कोई भी अधिकार जो Airbnb के



पास हैं उन्हें सीमित किया जा रहा है, जो सक्षम न्यायिक क्षेत्राधिकार वाले किसी भी न्यायालय में आवेदन करने के बारे में हों जिससे आपको कोई खास काम करने या उससे रहित रहने का आदेश दिया जा सके और चीन के कानून या आप पर लागू होने वाले किन्हीं अन्य कानूनों के तहत अन्य तात्कालिक राहत की अनुमति हो। मध्यस्थता की कार्यवाही अंग्रेजी में चलाई जाएगी। मध्यस्थता में दिया गया निर्णय अंतिम है और दोनों पक्षों के लिए बाध्यकारी है।

- अगर आप संयुक्त राज्य अमेरिका और चीन के अलावा किसी देश / क्षेत्र में रहते हैं, तो इन आधिकारिक नियमों की व्याख्या आयरलैंड के कानून के अनुसार की जाएगी। माल की बिक्री के लिए अनुबंधों पर संयुक्त राष्ट्र संघ के समझौते (Contracts for the International Sale of Goods (CISG)) के अमल को इसमें शामिल नहीं किया गया है। कानून का यह चुनाव आपके न्यायिक क्षेत्राधिकार के उपभोक्ता संरक्षण नियमों के अनुसार एक उपभोक्ता के रूप में आपके अधिकारों को प्रभावित नहीं करता है। आधिकारिक नियमों से उत्पन्न या उनसे संबंधित वह न्यायिक कार्यवाही जो आप Airbnb के खिलाफ कर सकते हैं, उसे सिर्फ आयरलैंड में स्थित किसी भी न्यायालय में या आपके न्यायिक क्षेत्राधिकार के सक्षम न्यायालय में पेश किया जा सकता है। अगर एक उपभोक्ता के तौर पर आपके खिलाफ Airbnb अपने किन्हीं अधिकारों को लागू करवाना चाहता है, तो वह ऐसा सिर्फ आपके न्यायिक क्षेत्राधिकार में किसी भी सक्षम न्यायालय में कर सकता है।

### संचालन की भाषा

आधिकारिक नियम और दूसरी प्रतियोगिता सामग्री अंग्रेजी भाषा में दिए जाते हैं। प्रतियोगियों को अंग्रेजी से दूसरी भाषाओं में दिया जाने वाला अनुवाद सिर्फ सौजन्य के रूप में दिया जाता है। आप सहमत हैं कि विवादों को हल करने की कार्यवाही, अगर कोई हो, अंग्रेजी में आयोजित की जाएगी।

### रद्द करना, निलंबन, संशोधन

प्रतियोगी स्वीकार करते हैं कि, लागू कानूनों और जो जरूरी हों उन स्वीकृतियों के अधीन, Airbnb इस प्रतियोगिता को रद्द कर सकता है, निलंबित कर सकता है या संशोधित कर सकता है अगर कुछ ऐसे कारणों की वजह से Airbnb को ऐसा करना जरूरी या उचित लगता है जो Airbnb के सामान्य नियंत्रण से बाहर हैं। इस तरह के कारणों या परिस्थितियों में शामिल होंगे, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं हैं : आग, तूफान, बाढ़, भूकंप, विस्फोट, युद्ध, आक्रमण, विद्रोह, तोड़फोड़, महामारी, श्रम विवाद, हवाई यात्रा को खतरे में डालने वाली कोई भी कार्यवाही या ऐसी कार्यवाही की धमकी और किसी तीसरे व्यक्ति द्वारा (जिनमें उप-संविदाकार, ग्राहक, शासन या शासन की एजेंसियाँ शामिल हैं) ऐसा कोई भी काम किया जाना या नहीं किया जाना (जिसमें नियम, विनियमन, अस्वीकृतियाँ या स्वीकृति नहीं मिल पाना शामिल है)। साथ ही, प्रतियोगी इस तरह के रद्द किए जाने, निलंबन, संशोधन या बंद किए जाने से संबंधित किसी भी और सभी दावों और कार्यवाही के कारणों से, कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, मुक्त किए हुए पक्षों को छोड़ते हैं और मुक्त करते हैं।

यह प्रतियोगिता जहाँ प्रतिबंधित है वहाँ शून्य है। अगर किसी सक्षम न्यायिक क्षेत्राधिकार के न्यायालय द्वारा इन आधिकारिक नियमों के किसी भी प्रावधान या आंशिक प्रावधान को अमान्य, गैरकानूनी या गैर-लागू करने योग्य माना जाता है, तो उसे उस न्यूनतम सीमा तक संशोधित किया हुआ माना जाएगा जिससे यह मान्य, कानूनी और लागू करने योग्य बन जाए। अगर ऐसा संशोधन संभव नहीं है, तो संबंधित प्रावधान या आंशिक प्रावधान को हटा दिया जाएगा। इस धारा के अंतर्गत किए गए किसी प्रावधान या आंशिक प्रावधान का संशोधन या उसे मिटाया जाना इन आधिकारिक नियमों के शेष हिस्से की मान्यता और लागू किए जाने की योग्यता को प्रभावित नहीं करेगा। लागू कानूनों द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, अगर सिर्फ Airbnb के विवेक से, Airbnb का मानना है कि कोई खराबी, त्रुटि, व्यवधान या नुकसान इस प्रतियोगिता के व्यवस्थापन, सुरक्षा, निष्पक्षता, सत्यनिष्ठा या ठीक से चलाए जाने को भंग कर रहा है या करने वाला है, तो Airbnb इस प्रतियोगिता को निलंबित, संशोधित या बंद कर सकता है, ऐसी परिस्थिति में विजेताओं का चुनाव उन योग्य प्रविष्टियों में से किया जाएगा जो इस समस्या से प्रभावित नहीं हुई हों, अगर ऐसा संभव हो, या फिर Airbnb जैसा निष्पक्ष और उचित समझेगा उस तरह से कार्यवाही करेगा।



अगर कोई विजेता स्वीडन के निवासी हैं, तो उन्हें माँगे जाने पर अपना सोशल सिक्योरिटी नंबर देना होगा जिससे Airbnb स्वीडन के टैक्स प्राधिकरण को सूचना दे सके।

अगर आपके निवास का न्यायिक क्षेत्राधिकार कनाडा का क्यूबेक प्रांत है, तो प्रचार के लिए आयोजित किसी प्रतियोगिता के आयोजन या व्यवस्थापन को लेकर किसी भी न्यायिक विवाद को निर्णय के लिए Régie des alcools, des courses et des jeux को सबमिट करना होगा। इनाम के दिए जाने से संबंधित किसी भी न्यायिक विवाद को Régie को तभी सबमिट किया जाना चाहिए जब उसका उद्देश्य सभी पक्षों को एक निपटारे तक पहुँचने में मदद करने का हो।

\*\*\*